

ЖУРАВЛЁНОК



Газета для родителей и воспитанников

МДОУ «Детский сад № 212»

Январь 2024 г.

Выпуск №1

Тема номера «Зима»



Январь



Зима в разгаре. Январь - самый холодный зимний месяц. Земля покрыта снегом, лес тонет в сугробах, мороз рисует узоры на окнах. Во время прогулки обратите внимание ребенка на то, что день прибавился. Днем небо очищается от облаков, светит яркое солнце.

Побеседуйте с ребенком о народных приметах и поговорках:

- Дым столбом - к морозу.**
- Солнце - на лето, зима - на мороз.**
- Спасибо, мороз, что снегу нанес.**
- Мороз не велик, да стоять не велит.**
- Январь-батюшка год начинает, зиму величает.**



Расскажите ребенку о жизни диких животных зимой.

- Медведь спокойно спит в берлоге, занесенной снегом, но сон его чуток. От шума проснется и вылезет наружу.**



- Белка тоже спит большую часть суток. На 2-3 часа она просыпается в середине дня, чтобы подкрепиться.**
- Опасны зимой волки. Они собираются в стаи, рыщут по полям и лесам, ищут добычу.**
- Зима - тяжелое время для лисицы. Приходится долго рыскать в поисках мышей-полевок.**



Февраль

Февраль – последний зимний месяц. В этом месяце дуют сильные ветры. Метели и вьюги налетают высокие сугробы. В старину февраль называли «снеговеед».

В феврале день становится длиннее и начинает пригревать солнышко. В этом месяце бывают оттепели, снег подтаивает, а сугробы оседают. Все чаще слышно пение птиц. Воробьи собираются в стайки и гурько, радостно чирикают. Затягивают веселую песню синицы. Начинаются игры у зайцев, лисич, только легведь все еще спит в берлоге.

Когда наступает оттепель, снег становится липким и из него можно лепить снеговиков, снежные крепости, играть в снежки.

В конце февраля люди прощаются с зимой и готовятся к встрече весны, отмечают праздник Масленицы – встречи с солнышком. В этот день пекут блины, ведь они похожи на солнышко, такие же круглые и руляные.

